

**Corrección de errores del Reglamento (CE) n° 883/2004 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 29 de abril de 2004, sobre la coordinación de los sistemas de seguridad social**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 166 de 30 de abril de 2004. Versión corregida en el Diario Oficial de la Unión Europea L 200 de 7 de junio de 2004)

El lugar de la firma queda corregido como sigue:

*donde dice:* «Hecho en Estrasburgo, el 29 de abril de 2004.»,

*debe decir:* «Hecho en Bruselas, el 29 de abril de 2004.».

---

**Corrección de errores de la Directiva 2004/52/CE del Parlamento Europeo y del Consejo, de 29 de abril de 2004, relativa a la interoperabilidad de los sistemas de telepeaje de las carreteras de la Comunidad**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 166 de 30 de abril de 2004. Versión corregida en el Diario Oficial de la Unión Europea L 200 de 7 de junio de 2004)

El lugar de la firma queda corregido como sigue:

*donde dice:* «Hecho en Estrasburgo, el 29 de abril de 2004.»,

*debe decir:* «Hecho en Bruselas, el 29 de abril de 2004.».

---

**Corrección de errores de la Decisión n° 884/2004/CE del Parlamento Europeo y del Consejo, de 29 de abril de 2004, por la que se modifica la Decisión n° 1692/96/CE sobre las orientaciones comunitarias para el desarrollo de la red transeuropea de transporte**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 167 de 30 de abril de 2004. Versión corregida en el Diario Oficial de la Unión Europea L 201 de 7 de junio de 2004)

El lugar de la firma queda corregido como sigue:

*donde dice:* «Hecho en Estrasburgo, el 29 de abril de 2004.»,

*debe decir:* «Hecho en Bruselas, el 29 de abril de 2004.».

---

**Corrección de errores de la Directiva 2004/54/CE del Parlamento Europeo y del Consejo, de 29 de abril de 2004, sobre requisitos mínimos de seguridad para túneles de la red transeuropea de carreteras**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 167 de 30 de abril de 2004. Versión corregida en el Diario Oficial de la Unión Europea L 201 de 7 de junio de 2004)

El lugar de la firma queda corregido como sigue:

*donde dice:* «Hecho en Estrasburgo, el 29 de abril de 2004.»,

*debe decir:* «Hecho en Bruselas, el 29 de abril de 2004.».

---